

Évzáró Küldöttgyűlés, 2011.

Szakmaiság, erkölcsi tartás és becsületesség – fogalmazta meg az Egyesület megújításának alap gondolatait Zambó Péter elnök az évzáró Küldöttgyűlésen. Az Alkotmány utcai székházban tartott eseményen a küldöttek szavaztak a tagsági kedvezmények rendszerének kialakításáról és a 2012. évi tagdíjakról.

Ismét az Alkotmány utcai Székház Erdész termében tarthatta évzáró ülését az Országos Erdészeti Egyesület Küldöttközgyűlése. December 8-án közel hatvan küldött és érdeklődő érkezett a mai Nemzetgazdasági Minisztérium épületébe. A Székház ismét méltó helyet adott az év értékeléséhez és az Egyesület jövőjét jelentősen befolyásoló döntések meghozatalához egyaránt.

A szokásos és szükséges formai bevezetés (létszám megállapítása, napi-rend elfogadása) után Zambó Péter elnök értékelte az Egyesület 2011. évi működését. A nehéz, de eredményesnek minősített időszak munkáját meghatározták a titkárság személyi változásai. Júniustól Lomniczi Gergely személyében új főtitkára van az Egyesületnek, aki mellett a titkárságot Mester Gézáné Jucika május óta nyugdíjasként vezeti.

„Több álommal is le kellett számolnunk az idei évben” – mondta az elnök, elsőként a MTESZ vagyomból való részesedést említve. A MTESZ adóssága olyan mértékű, hogy a Fő utcai ingatlan értékesítéséből befolyó esetleges bevétel annak rendezésére lesz csak elegendő. Helyesnek bizonyult ezért a Budakeszi



útra történő költözés, ahol közben otthonra lelt az Egyesület.

Szintén le kellett számolni azzal az álommal, hogy jelentős támogatásokat lehet szerezni az Egyesület működtetéséhez. Központi pályázatokat szinte alig írtak ki az idei évben. Az NFA támogatás 2010. októberi megszűnése, a pályázatok hiánya és emellett a költségszínvonal emelkedése komoly gazdasági nehézségek elé állította 2011-ben az Egyesületet, ami a költségek visszafogásával és a működési tartalékok felderítésével reagált, eddig eredményesen. A költségcsökkentés nemcsak a helyi csoportokat és szakosztályokat érintette, hanem a működés minden területén megmutatkozott. Csökkent az iroda bérleti és működési költsége, az elektronikus banki rendszer bevezetésével a banki költségek és a pénzügyek intézéséhez szükséges munkaidő, jelentősen kevesebb külföldi utat finanszírozott az Egyesület. Néhány területen sikerült a bevételek növelése. Korrekt, kiszámítható pártoló tagi díjrendszert fogadtak el az állami erdőgazdaságok, sikerült növelni a tagság fizetési fegyelmét, és az Erdészeti Lapok hirdetési bevétele is meghaladja a korábban jellemző értékeket. A nehézségek ellenére összességében sikerült biztosítani a működést, aminek 2011-ben is komoly sikereiről számolhatott be az elnök.

Elsőként említette a 2011-ben erdészeknek adományozott nagyszámú állami kitüntetést, amiben az Egyesület aktívan közreműködött. Szintén kiemelendő az idén 10 éves jubileumát ünneplő Erdészcsillag Alapítvány működése, ami fennállása alatt 15 millió forint segéllyel

mintegy 350 szociálisan rászorult kollégát és 20 tanulót támogatott illetve 2 millió forintot adományozott az árvízkárosultak és a vörös iszap katasztrófa károsultjai számára. Az idei évben külön köszönettel tartozunk Kovács Péter és Kovács Péterné felajánlásáért, akik végrendeletükben veszprémi lakásuk egyharmad részét az Alapítványra hagyták.



Bár nehéz területről van szó, de több komoly sikert is elért a szakmai érdekvégyesítő munka. Ezek közül kiemelkedik az erdő fogalmának szerepeltetése az új Alaptörvényben. A jövőre nézve is irányt mutatnak a szakmai képzés és az erdei iskolák kérdéskörében készített egyesületi állásfoglalások.

A partnerszervezetekkel ápolott kapcsolatok közül Zambó Péter kiemelte a Magyar Fejlesztési Bank Zrt-vel kialakít



tott jó viszonyt, amit dr. Seregi János ügyvezető igazgató Egyesületünkbe történő belépése is jelez. Külföldi kapcsolataink közül német és szlovák szervezetekkel fűztük szorosabbra a viszonyt. Az Egyesület saját rendezvényei közül kiemelendő a zalaegerszegi vándorgyűlés vagy a 15 ezer látogatót vonzó jubileumi XV. Erdők Hete. Fentiek fényében nehéz, de eredményesnek értékelhető évet zárunk 2011-ben – köszönte meg Zambó Péter minden egyesületi tisztségviselő, programokon résztvevő tag munkáját és aktivitását. Értékelése szerint sikerült alakolni illetve megerősíteni azokat az alapokat – a szakmaiság, az erkölcsi tartás és a becsületesség hármasság pillérét – amelyekre építve a kor kihívásaira választ adva újítható meg az Egyesület működése.

Az elnöki évértékelés után ünnepélyes szavazással deklarálta a Küldöttközgyűlés a második világháború után jogutód nélkül megszűnt Magyar Erdészeti, Vadászati Műszaki Segédszemélyzet Országos Egyesülete (MEVME) szellemi örökségének felvállalását. Az esztergomi iskola körül szerveződött egyesület tárgyi értékei – köztük az „Istenfélelem, Szeretet, Munka, erre tanít bennünket az erdő örök bölcselete” jelmondatot tartalmazó zászló – eddig is az OEE Könyvtárban voltak elhelyezve. Mostantól a tárgyi értékek őrzése mellett a szellemi értékek továbbvitelére is elkötelezte magát Egyesületünk.

Az egykori tagtársak adományaiból felépített Székház méltó helyszínt biztosított a jövő működését meghatározó kérdések tárgyalásához. A tagdíj rendszer átalakítását tartalmazó napirendi pont felvezetésekor Zambó Péter elnök rámutatott arra, hogy külső működési források nagyobb arányú bevonására a jövőben kicsi az esély, ezért az Egyesület megfelelő színvonalú működését a belső, fix bevételek arányának és mértékének növelésével lehet csak biztosítani. A tagdíj bevételek növekedése egyben növeli a működés sza-



badságát és függetlenségét. Az Egyesület akkor tud tovább élni, akkor tudja megőrizni 160 éves múltjához méltó helyét a hazai szakmai és civil életben, ha képes megújulni, tagjainak a kor színvonalán elvárt szolgáltatásokat nyújtani. Ezért a tagdíj rendszer átalakításával párhuzamosan tagsági kártya bevezetése kezdődik, amelyhez különböző, jelentős anyagi előnyöket jelentő kedvezmények kötődnek. Már az elmúlt hónapokban jelentős kezdő kedvezménycsomagot sikerült összeállítani. Ennek értelmében az OEE tagsági kártya tulajdonosa kedvezményes áron veheti igénybe az erdőgazdasági szálláshelyeket (vadászaházak, ökoturisztikai központok), 5% új gép vásárlási kedvezményt vehet igénybe a STIHL márkakereskedésekben, megkapja az Alexandra Könyvesbolt hálózat 5 ill. 10% kedvezményt biztosító törzsvásárlói kártyáját, 5% vásárlási kedvezményre jogosult az ország minden Harmónia Vadászboltjában és 2%-os új autó vásárlási ill. 10% szerviz kedvezményt vehet igénybe az esztergomi Volkswagen és Skoda márkakereskedésben. Emellett például sportszer és további autóforgalmazókkal folynak a tárgyalások a kedvezményt adók körében bővítésére. A jövőben szintén kedvezményként járma az Erdészeti Lapok az OEE tagjai számára,

kommunikációt olyan kiemelt eseményeken keresztül, mint az Erdők Hete vagy az Év fája kezdeményezés.

A Küldöttközgyűlés résztvevői komoly és alapos vitán mérlegelték az Elnökség által előterjesztett javaslatokat. A legtöbb felszólaló a tagdíj mértékének emelésével egyetértett, a problémák közül leggyakrabban az Erdészeti Lapok egységes ki küldése jelentkezett. A küldöttek döntő többsége (1-1 tartózkodás illetve nem szavazat mellett) kiállt az OEE működését megújító elnökségi javaslatok mellett, így 2012. január 1-től a következők szerint változnak a tagdíjak. Havi 100 forint a tagdíj a tanulók, munkanélküliek, GYES-GYED-en lévők számára. Havi 300 Ft-ot fizetnek a nyugdíjasok és havi 800 Ft-ot az aktív dolgozó tagok. A tagdíjat két részletben lehet fizetni, mértéke minden évben a fogyasztói árindex változásának megfelelően növekszik. Az új tagdíj rendszer a tagnyilvántartás aktualizálásával párhuzamosan lép életbe.

A helyi csoportokon keresztül ki küldendő adategyzetítő lapokat 2012. január 27-ig kell majd minden tagnak visszaküldenie, ami egyben a tagdíj befizetésének határideje is.

A határidőre fizető tagok február folyamán kapják meg tagsági kártyájukat, amellyel a fenti kedvezményeket igénybe vehetik.

Az év utolsó napirendi pontjaként a küldöttek szavaztak a 2012. évi program-pont lényegi elemeiről, melyek között első helyen szerepel az Erdészeti Lapok 150 éves jubileumának ünneplése.

Végezetül elnökünk a közelgő ünnep alkalmából a családdal, szeretettinkkel töltött meghitt Karácsonyt, és eredményes Újesztendőt kívánva zárta be a közgyűlést.

Lomniczi Gergely
Foto: Pápai Gábor

